QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

542916

3591:9 =399 - 3591 ist durch 9 teilbar (9 | 3591).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

103212

814275

7453

790354

731305

879750

440047

20566

744094

891460

329716

612747

5940

268389

615574

127053

183501

520443

103267
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ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

542916
103212
814275
7453
790354
731305
879750
440047
20566
744094
891460
329716
612747
5940
268389
615574
127053
183501
520443
103267

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

5+4+2+9+1+6=27

1+0+3+2+1+2=9

B+1+442+7+5=27

7+4+5+3=19

7+9+0+3+5+4=28

7+3+1+3+0+5=19

8+7+9+7+5+0=36

44440+0+4+7=19

2+0+5+6+6=19

T+4+44+0+9+4=28

B+9+1+4+6+0=28

3+2+9+7+1+6=28

6+1+2+7+4+7=27

5+9+4+0=18,:

2+6+8+3+8+9=36

6+1+5+5+7+4[=28

1+2+7+0 +543 =18

1+8+3+5+0Q+1=18

5240+ 494 +5=18

1+0+3246+7=19

:9=3
:9=1
:9=3
:9=2,11
:9=3]11
:9=2]11
:9=4
:9=211
:9=211
:9=3]11
:9=311
:9=3]11

:9=3

9 2

(9= 4
29 = 311
1 9=2
:9=2
19=2

:9=211

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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} 20566)
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